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-3
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Q.E.D.
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20 EENT B - Hrp AL mEb iy e B 10 158 g - p+ | B p FIBHE—(EES -
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Seq3: 4, p-4, 6, p-6, ..., p-5,5, p-3, 3
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m+n=g

Casel
{r=m—(q—p).
s=n+(g—p)
Case?
r=m+(p—-k)
s=n—(p—k)
Case3
r=m-(q-p)
s=n—(p—k)

r'=r—(g—p)
(a)
s'=s+(qg—-p)

r —r+(P k)

(c)
s'=s—=(p—k)

r'=r+(p—k)
s'=s+(g—p)
Cased

r=m+ (p—k)
s=n+{(g-p)

the

- r=m+(p—k) <g—k N m<g—p
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e T ST L R - R
SRR 8 B R - lm%%fg%pk,qk}dmﬁ#?’mu%an e

$OR - (5

|
i
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n+r=p, r+s=q

~n+r=p+g-—k, r+s=gq

~ n+r=p, r+s==k

case is not exist

- s+r'=p, r'+s' =k = Case3

n<p—k

(X, r=(g-p) <k—=(g—p) <0)

“ (X, r=(g—p) <k—=(g-p) <0)

s+ r'=p, r+s'=g=>Casel, Case2

>g=m+n<g—k(X)

B ¥R ¢ HVEERL - 1 HERME

D EH 3.1 724 Case3 > NREEHT m, n I PIEE R (*E%T i) o N
TE—EE—{EE 0 > SR

Q.E.D.
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N,

JiAteEr (E# 0,1, 2 F2xX)

HEE | 01| tbEBT|o02+11 | EEBI| o+1| LGB 21| BB 22| L&A 2| EEU| o+1+2 | LEBY
50 8| 0.348 23| 1.000 23 | 1.000 12 | 0.522 11| 0.478 13 | 0.565 23 | 1.000
100 11| 0.229 48 | 1.000 48 | 1.000 22 | 0.458 23| 0.479 27 | 0.563 48 | 1.000
200 19 | 0.194 98 | 1.000 98 | 1.000 43 | 0.439 44 | 0.449 53| 0.541 98 | 1.000
500 32| 0.129 248 | 1.000 248 | 1.000 92| 0371 107 | 0.431 127 | 0.512 248 | 1.000
1000 46 | 0.092 498 | 1.000 498 | 1.000 165 | 0.331 205 | 0.412 246 | 0.494 498 | 1.000
2000 80 | 0.080 998 | 1.000 998 | 1.000 294 | 0.295 395 | 0.396 476 | 0.477 998 | 1.000
5000 160 | 0.064 2498 | 1.000 | 2498 | 1.000 640 | 0.256 952 | 0.381 1144 | 0.458 | 2498 | 1.000
10000 256 | 0.051 4998 | 1.000 | 4998 | 1.000 1161 | 0.232 1867 | 0.374 | 2238 | 0.448 | 4998 | 1.000
15000 342 | 0.046 7498 | 1.000 | 7498 | 1.000 1632 | 0.218 | 2780 | 0.371 | 3293 | 0.439| 7498 | 1.000
20000 421 | 0.042 9998 | 1.000 | 9998 | 1.000 | 2090 | 0.209 | 3674 | 0.367 | 4354 | 0.435] 9998 | 1.000
25000 497 | 0.040 | 12498 | 1.000 | 12498 | 1.000 | 2546 | 0.204 | 4576 | 0.366 | 5412 | 0.433 | 12498 | 1.000
30000 568 | 0.038 | 14998 | 1.000 | 14998 | 1.000 | 2980 | 0.199 | 5465 | 0.364 | 6455 | 0.430 | 14998 | 1.000
35000 652 | 0.037 | 17498 | 1.000 | 17498 | 1.000 | 3406 | 0.195| 6357 | 0.363 7495 | 0.428 | 17498 | 1.000
40000 711 | 0.036 | 19998 | 1.000 | 19998 | 1.000 | 3833 | 0.192 | 7245 | 0.362 | 8545 | 0.427 | 19998 | 1.000
45000 773 | 0.034 | 22498 | 1.000 | 22498 | 1.000 | 4246 | 0.189 | 8140 | 0.362 | 9590 | 0.426 | 22498 | 1.000
50000 843 | 0.034 | 24998 | 1.000 | 24998 | 1.000 | 4640 | 0.186 | 9023 | 0.361 | 10622 | 0.425 | 24998 | 1.000
55000 904 | 0.033 | 27498 | 1.000 | 27498 | 1.000 | 5037 | 0.183 | 9920 | 0.361 | 11645 | 0.423 | 27498 | 1.000
60000 973 | 0.032 | 29998 | 1.000 | 29998 | 1.000 | 5440 | 0.181 | 10805 | 0.360 | 12674 | 0.422 | 29998 | 1.000
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E 4~ EH 11> k=0~ 5[L#R
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%3 EH 1.1.071.1.5 WA T R EE
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4 FISCIRIE - B TAYERE 1.1.071.1.5 7y BIEHES] k=0~ 5 BTG - AILASEEE LR S HYAT
£/ HER s FIE 3HEMREESHIACE (a(1.1.0 0 1.1.3) =9975,2(1.1.1 n 1.1.4) =9167,
n(1.1.2N01.1.5) =9966) ~ 1 AL =(HHEEZE (n(1.1.0 n1.1.1 n1.1.4) =798 ) » FIERAEEE
THOIAE S EFR T « R k=0~ 5 IR ELcsg 135 3 » AT FE SR B IR B R EUE A -
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I 1.1.1, 1.1.4 PR REBRE S T n=g—p+2=(61— 1) = (6k— 1) +2=2 (mod 6) > HERFIAH[E]
B NbERc S HEFARER - 1 1.1.0 ZFri&Ed 1.1.1, 1.1.4 fHZ2A Ry (p, p+2)
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AU THIEIE - Sl g,  BVIEE ¢, FIBMEIRAI 8/2 8 L E=VIRE—
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FAfG B 1 [E—REGIAVEAE R ) - AL ERVE T3 SRk ekt (WWEFIEEEE Ty e s 56
T RIS IS EZATHVER (5 R X AIEES RN EREES 72 A2 R AT &
By not exist BB 6k— 1, 6k+ | HES2 case REFAE » SR P. 7 EH 2.1.2) -

1234
p—1=0= =1,2,7,4,5,6,3,8 (11)
8765

1345
p—1=2= =1,4,7,6,5,8,3,2 (13)
2876
gﬁ:Sf»
1256
p—1=4= =1,2,3,8,5,6,7,4(11)
4387
1237
p—1=6=> =1,4,3,2,5,8,7,6 (13)
6548
1 2345
p—1=0= =1,2,9,4,7,6,5,8,3,10(13)
109876
1 3456
p—1=2= =1,10,3,8,5,6,7,4,9,2 (11)
210987
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g =10=] p-1=4> =1,10,5,6,9,2,3,8,7,4 (11)
n 431098
123 7 8
p—1=6=> =1,10,7,4,3,8,9,2,5,6 (11)
654109
123409
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876510
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Ba# (Cr+)
1. BIrEEEY] (RAfties%) (& 5)

> isprime(2*n + 20,
> primes;

p=2;,p%p <= 2%n+20; ++p) {

isprime[p]

for ( i=p*p; 1<=2%n+20; i += p) {
isprime[i] = 5

p = 2; p <= 2*n+20; ++p
isprime[p]
primes.push_back(p);

5~ EITEBES

2. A 2720 HEEEE (B 6)

ctor<int>twin_twelve; ecto >twin_two;
i <n+l;i++)d i=1;i<2*n+2;i++){
isprime[i]==1 and isprime[i+12]==1 1f (isprime[i]==1 and isprime[i+2]==1
twin_twelve.push back(i); twin_two.push_back(i);

>twin fourteen; >twin_four;

i i++){ ( i=1;i<2*n+4;i++){
isprime[i]==1 and isprime[i+14]==1 if (isprime[i]==1 and isprime[it+4]==
twin_fourteen.push _back(i); twin_four.push_back(i);

>twin_sixteen; 0 >twin_six;

i ) [ i=1;i<n+1;i+4){
isprime[i]==1 and isprime[it+16]==1 if (isprime[i]==1 and isprime[i+6]==
twin sixteen.push back(i); twin_six.push_back(i);

>twin_eighteen; 0 >twin_eight;
i=1;i<n+1;i++ ( i=13i<mil;iee){
isprime[i]==1 and isprime[i+18]== if (isprime[i]-=1 and isprime[i+8]-=
twin_eighteen.push_back(i); twin_eight.push_back(i);

>twin_twenty; 0 >twin_ten;

i <n+13i4++) or ( i=1;i<n+1;i++){
isprime[i]==1 and isprime[i+20]==1 if (isprime[i]==1 and isprime[i+18]==1
twin_twenty.push_back(i); twin_ten.push_back(i);

6 ~ FHAHZE 2720 HYE B
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3. R EEERE (

i=0;i<twin_two.size
twin two[i]-1<=n+1
fit[twin_two[1]-1] =

i=0;i<twin_two.size();i++){
a = isprime[2*twin_two[1]+1];

a and twin two[i]<=n

fit[twin_two[i]+1] = 2

i=@;i<twin two.size();i++){
j=i+1;j<twin two.size();j++
a = twin_two[i];
b = twin_two[]];
(b>2*a and b-a<=n+1){
fit[b-a] = g

(b>2*a-4 and b-a<=n+1){
fit[b-a+2] = H

(b>2%*a-8 and b-a<=n+1){
fit[b-a+4] = 8

(b>2*a-12 and b-a<=n+1){
fit[b-a+6] = H

(b>2*a-16 and b-a<=n+1){
fit[b-a+8] = g

(b>2*a-2@ and b-a<=n+1){
fit[b-a+10] = B

for ( i=0;i<twin two.size();i++){
for j=i+1;j<twin four.size();j++
a = twin two[i];
b = twin_four[]j];
if (b>2*a-4 and b%4==1 and b-a+2<=n+1){
fit[b-a+2] = 8
¥

i=1;primes[il<n;i++){
q=primes[i];
j=1;primes[]]<q;j++
p=primes[j];
if (isprime[p+q-1]==1 and gcd((p-1)/2,(q-1)/2)==1){
fit[g-1] = g
H

i=@;i<twin four.size()j;i++){
twin four[i]-1<=n+1
fit[twin four[i]-1] =

i=0;i<twin_six.size();i++){
twin_six[1]-1<=n+1
fit[twin_six[1]-1] =

i=0;i<twin eight.size();i++)
twin eight[i]-1<=n+1
fit[twin_eight[i]-1] =

i=@;i<twin_ten.size();i++){
twin_ten[i]-1<=n+1
fit[twin_ten[i]-1] =

i=@;i<twin_twelve.size();i++){
twin_twelve[i]-1<=n+1
fit[twin_twelve[i]-1] =

i=@;i<twin_fourteen.size
twin_fourteen[i]-1<=n+1
fit[twin_fourteen[i]-1] =

i=@;i<twin_sixteen.size();i++){
twin_sixteen[i]-1<=n+1
fit[twin_sixteen[i]-1] =

i=@;i<twin_eighteen.size
twin_eighteen[i]-1<=n+1
fit[twin_eighteen[i]-1] =

i=0;i<twin_twenty.size();i++){
twin_twenty[i]-1<=n+1
fit[twin_twenty[i]-1] =

i=1;primes[i]<n;i++){
g=primes[i];

j=1;primes[j]<q;j++
p=primes[j];

for ( 1=1;primes[1]<q-p and primes[1]<p;1++){

k=primes[1];
if(isprime[p+q-k]==1 and gcd(p-k,q-k)==2){
fit[q-k] = H

7~ ©# (0.1,0.2+1.1,2.1,2.2,3.1,3.2)




d i AF e e EHY n (EE (& 8)

for ( i=3;i<ftit.size();i++){
if (fit[i] ==
amount++;

cout<<amount<<endl;

[ 8 ~ TG EEAY n (EEL
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